In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
No		No	No	No		
No		No	No	No		
	No					
Yes	No	No		No	Yes	
	Yes					
Yes	No	No	Yes	No	Yes	
No		No	No	No	Yes	
No		No	No	No	Voc	I am not 100% if our landlord would allow Food Trucks in our parking lot. If they did, I would support having them close to our business. I think it would be
No	NI -	No	No	No	Yes	positive for our business. If you would like my to ask
Yes	No No No	No	Yes	No	Yes	
N.		N.a.	NI-	N.a.	Vaa	
No No	No	No No	No No	No	Yes	i dout ourses if loudloud allows food to allow the
				No	No	i dont oppose if landlord allows food truck in the
No		No	No	No	No	N/A
No No		No No	No No	No No	No Yes	They should be held to the same sanitation, reporting and license standards as comparable businesses. The same for farmer's market vendors as well.
Yes	No No	No	Yes	No	No	This doesn't effect my buisness.
No		No	No	No	Yes	
No	Yes	No	Yes	No	Yes	

In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar restaurants?	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
						Only for festival acitivity or any function celebration Food trucks looks good But not permanently looks professionally at all
						It brings down city of aurora image . Only good standing restaurant, franchisees, or other business with building are good on my opinion
Yes	Yes No	Yes	Yes	Yes	Yes	Thank you
	No					Mobile food trucks have been an asset to my business. There is more than enough space for everyone to
Yes	Yes	No	Yes	No	No	make money.
	No					
No	No	No	No	No	No	
No						
No	No	No	No	No	Yes	
Yes	No	No	No	No	No	
	Yes					Any Bender or food truck just they had to have a permanent and regulations special if sell food have
Yes	No	Yes	No	No	Yes	apply for the permits like any restaurant
	No					
No	No	No	No	No	Yes	
	No					
Yes	Yes	No	No	No	Yes	

In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar restaurants?	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
						We have been approached many times to have a
	No					mobile food truck use our space. They have always
	Did the presence of a					been denied by the city. I feel it would be a great
	mobile food unit have a					opportunity for our business as well as the
No	positive impact on your business?	No	No	No	No	neighborhood and could bring some excitement to the neighborhood
INO	No	INO	INO	INU	Yes	neignbornood
Yes	No	No	Yes	No	No	Need to keep their area clean.
103	Did the presence of a	INO	103	110	110	
	mobile food unit have a					
	negative impact on					
	your business?					
	Yes					
	Did the presence of a					N/a
	mobile food unit have a					
	positive impact on your					
	business?					
Yes	No	No	Yes	No	Yes	
	No					
Yes	Yes	No	No	No	No	
No		No	No	No	Yes	
No		No	No	No	Yes	
No		No	Yes	No	Yes	

In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar restaurants?	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
	No					
Yes	Yes	No	No	No	No	
No		No	No	No	Yes	
	No					
No	No	No	No	No	No	
No	No	No	No	No	Yes	In summer time will be ok, not suitable for winter.
	No					
Yes	No	No	No	No	No	
M	No		V.			I had rented a spot to a truck in which it helped draw customers into our store. Also I believe if a truck does not have items same as brick and mortar it could help bring customers regularly to a spot which has many offerings. The truck we had in our lot had tacos and it did not compete with Dairy Queen which is our closest restaurant. I would think it could help them more than
Yes	Yes		Yes	No	Yes	hurt them.
	No			_		
No	No	No	No	No	Yes	

In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar restaurants?	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
Yes	No	No	No	No		Mobile businesses are an innovative way to reach customers but can impede operations of nearby businesses. With proper distance, consult or even partnership with local businesses (for example: present your food purchase receipt and get 15% off your purchase at "XYZ")—the presence of mobile businesses would be more warmly welcomed.
,	Yes					
Yes	No	No	Yes	No	No	
	Did the presence of a mobile food unit have a negative impact on your business? No Did the presence of a mobile food unit have a positive impact on your business? Yes	No Yes	Yes	No		As I don't have a food truck now on our property. I would like to have one asap to help boost sales membership for our small business. Small business helping each other
162	No	162	165	INU	res	
No	No	No	No	No	No	

In the past 12 months, has a mobile food unit/food truck operated near your brick-and-mortar establishment?	If yes to Question #1:	Does your business rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does a business near you rent or lease out parking spaces to mobile food vendors/food trucks to park and operate out of regularly?	Does your establishment have a mobile food unit/food truck as part of your brick-and-mortar establishment?	Do you support distance requirements for mobile food units/food trucks from brick and-mortar restaurants?	Any other comments on mobile food units/food trucks in general?
Yes	Yes	No	Yes	No		Food trucks should not be allowed near the brick or mortar building, specially when there is a food establishment are present near to those trucks. They hurting to food businesses who pays hefty rent to run the business in the strip mall or in standalone buildings.
No No	No	No No	No No	No No		We were approached in the past to allow a food truck to be parked in our lot and property, but we have a restaurant on site that served similar food items, so the answer was no.
Yes: 19 No: 27	Yes: 13 No: 18 No Response: 15	Yes: 3 No: 41 No Response: 2		Yes: 1 No: 44 No Response: 1	Yes: 27 No: 16 No Reponse: 3	